

**Rohtas Mahila College ,**

**Sasaram**

**Dr Shahla Bano**

**Dept of Urdu**

**Course:-BA part 2 (SUB)|(2019-20)**

**Topic: Meer Taqi Meer ke Mutaliq**

**Sbdul Haq ke khayalaat**

December  
Thursday

میر تقی میر اور دیگر بڑے ماہرے ناز خفا اور فزونی ہیں۔  
میر تقی میر کی ہلکے غزل کو انسانی بلندی تکھنسی ہے۔ ان کے بیان سید صف  
یہ ہیں نما میں کھور یہ دانا ہے کہ جو زیادہ شہر قبولی نگہوں میں اوقات استعار  
یہ کہتے ہیں۔ ان میں خوب کی جہاں اور گوشت گوشت کھانے کا مہوں میں  
کھنے کا بیان زیادہ ہے۔ مگر غزلوں کے خوبصورت اور مناسب استعار  
کی دیکھ سے نہ صرف ان کے شعروں میں دماغ اور روحانی آئینے سے بلکہ  
منہ سے آنکل کر دلوں میں بدلنے والی خصوصیت بھی پیدا ہوئی ہے۔ کہیں وہ  
اخلاقی مضامین بھی لکھتے تھے۔ اور سب سے بھی خوبصورت انداز  
اسے پیر در بیان کھلے کرتے ہیں۔

تجربہ میں سے میر کی نیر لہیبی کا حکر شروع ہو گیا۔ والدین کا  
انتقال ہو گیا۔ مگر یہ کہ عزیز اخبار کی پیرلو گوں کا لہجہ سلسلہ شروع  
ہو گیا۔ لہذا وہ گھر آ کر دلی چلے گئے۔ اور اسے ماموں خان آرزو کے ساتھ  
رہنے لگے۔ یہ وہی دور تھا جب مسلمانوں کے عروج کا شمارہ گردش  
میں آئے لگا تھا۔ دلی میں بھی پیر کی مہر سے عملہ کر رہے تھے کہیں  
نادر شاہ کو بھی شہزادہ ابلی۔ بے ڈرے یہ لہجہ سوں کے بلغار نے  
تیسرے کو کافی متاثر کر دیا لہذا نازک میرا قی ان کا مشورہ بن گیا۔  
میر کی اسے ماموں سے بھی نہیں ملے جتنا کہ وہ ایک سہلے۔  
اس وقت انہیں کسی سے ملنا تھا۔ میرا اور لہجہ شہزادے اور لہجے میں  
ہیاں بھی دستک دی اور وہ عشق لہجے دوران میں بھی ناکام ہو گئے۔  
میر کو دلی سے اس قدر اوجھل تھا کہ انہوں نے دلی اور  
دلی کا قریبی مٹا دیا تھا۔ لہذا جب جب دلی برباد ہوئی میر کو اسناد  
برباد ہونا کھسوں ہوا۔ مگر میرے کہ اسے شہزادے کا لہجہ بھی آسکتے  
مجموعہات کا لہجہ نہ ہو گا۔ اعلیٰ قیام کی غزل میں شہزادے اور گدا

کے یاد وجود ایک گنگا ہے درخت جو پڑھنے والوں کو  
ملول کر دیتا ہے۔

قتیر کی شاعری کو اگر قریب دیکھا جائے تو اس سے  
قتیر کی سوانح حیات شمار ہو جاتی۔ ان کی غزلیں بھائی میں کہ کوئی  
مسی غزل کس سانچے کے بعد لکھی ہیں۔ جب ماحول تھاں سے  
اختلاف تھا تو قریب ایک جنونی کیفیت طہاری ہو گئی اور ماحول میں  
انہیں محبت و عزیزیت متعلقوں نظر کرنے لگے۔ قریب کی مشہور خواب و  
خیال نامے اندازہ ہوتا ہے کہ یہ خیالی مشہور نہیں بلکہ قریب کے مایوس دل  
پر گزرنے والا واقعہ ہے۔ قریب کے اشعار جو انہیں دوسرے  
شاعروں میں ممتاز کرتا ہے وہ مندرجہ ذیل ہیں۔

قتیر سلوک سے قریب نہیں فحش میں  
تمام عمر ہی ناکامیوں سے گام رنایا

دل وہ ٹکڑیاں جو کھیر آنا و سوئے  
پکناؤ کے سوتو تیرے ہستی اجاڑے

عید جوانی رو رو کاٹا پیری میں لیں آنکھیں موند  
یعنی رات بیت لے جاگے ہلیم شوق آرام کیا

اب کے جنوں میں فاحلہ ہٹاؤ نہ گورے  
دامن کے چاک اور گریبان کے چاک میں  
اسی آخری شعر کی عظمت کا اندازہ اس کا لے لیں کیسے۔ اس پر  
عید لکھنا کے خیال میں قریب ایک منظم شاعر ہیں۔